
 

 

 

               

 

 

 

 

  

 

  

  

   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和６年度 味生小学校通信 

『あたたかい心とことばのあふれる学校』をめざします！ 

あ じ ふ 小 だ よ り 
ホームページ【https://www.city.settsu.osaka.jp/shougakkou/ajifu/index.html】 

令和６年５月 3１日 

摂津市一津屋２－１９－１ 

ＴＥＬ ０６-６３４９-１８５３ 

校 長  清家 伸次 

 

６月号

 〇熱中症対策へのご協力をお願いします〇 

気温が高くなる日が増えてきました。厳しい暑さの中、熱中症対策が必要です。

早寝早起き朝ごはんなどの生活習慣の確立とともに、必ず、十分な量のお茶を入

れた水筒・汗ふきタオルを持ってきてください。ご協力をお願いいたします。 

また、水泳の授業が始まります。水泳は、とても運動量が多く、プール開き後すぐ

は水温もあまり高くありません。朝食を必ず食べ、十分な睡眠をとり、水泳の授業に

備えるようお願いいたします。 

 拍手には「大きな力」がある！ 

 

先日は、土曜参観「味生つながりコンサート」にお越しいただきありが

とうございます。普段の参観とは違って、いつもより「みんなと協力し

て」、いつもより「もっと見て欲しくて」との気持ちが前面に出てきていた

事と思います。苦手な児童もいたと思いますが、仲間がいれば、大きな安

心につながった事と思います。 

私が、開式のあいさつで、頑張ったなどの「想い」を伝えていただける

ような拍手を、子どもたちへお願いしたいと依頼させていただきました。

音楽会中ずっと大きな拍手で児童の頑張りを「引き出し」、「励まし」、「あ

たたかい評価」をいただけましたことに感謝申し上げます。練習の時以上

に「がんばれた！」、「うまくいった！」、「楽しかった！」と児童が思って

いた事が、退場するときの笑顔で分かりました。本当に、「想いのたくさん

詰まった」拍手をありがとうございました。 

引き渡し訓練に際しましても、とてもスムーズに実施することができま

した。万が一の有事の際には、担任がその場にいないかもしれません。あ

まり関わりのない教職員が児童を引き渡す場合も考えられます。今回の訓

練のように、お家の方と児童がしっかりと確認し合い、安全に引き渡しが

できる事が何より大切と考えています。今後も、学校では避難訓練を実施

してまいります。その都度、ご家庭でも避難の仕方や防災グッズ等につい

てお話する機会としていただければと思います。 

校長 清家 伸次 

 

〇味生つながりコンサート・引き渡し訓練 ありがとうございました〇 

5月 25日（土）は味生つながりコンサート・引き渡し訓練へのご参加、ありがとうご

ざいました。 

味生つながりコンサートにむけて子どもたちは一生懸命に練習をがんばってきまし

た。それぞれが問いをもち、取り組むことで大きな達成感を味わえる行事になったので

はないかと思います。自分自身のがんばりに加え、たくさんの保護者の皆さんの笑顔

や拍手は子どもたちの成長をさらにうながす力となったことと思います。 

また、味生つながりコンサート終了後は、引き渡し訓練にもご協力いただき、ありがと

うございます。近年、様々な自然災害や事件などの発生により、安全に保護者へ引き渡

す訓練がより重要となってきています。 

 保護者の皆様におかれましては、 

ご理解いただき、また、訓練への参加、協 

力をいただき、感謝しております。 

 ありがとうございました。 

 

https://www.city.settsu.osaka.jp/shougakkou/ajifu/index.html】


 

 

 

〇下校時刻変更のお知らせ〇 

６月 19日（水） 児童委員会  対象：４～６年生 15：2０下校 

26日（水） クラブ           対象：４～６年生   １５:20下校  

 

７月 4日(木) 個人懇談 14：00～（全学年 13:30下校） 

５日（金） 個人懇談 14：00～（全学年 13:30下校） 

８日（月） 個人懇談 14：00～（全学年 13:30下校） 

16日（火） 4時間授業（給食あり） 全学年 13:30下校 

17日（水） 4時間授業（給食あり） 全学年 13:30下校 給食最終日 

18日（木） 4時間授業（給食なし） 全学年 12：30下校 

19日（金） 終業式   全学年 11：15下校 

〇１学期個人懇談について〇 

７月 4日（木）５日（金）8日（月）に個人懇談を行います。お子さまのがんば

りなどについて家庭と学校が共有することでよりよい成長につなげていきたい

と考えています 5月 30日に手紙を配付いたしましたのでご確認ください。 

お忙しいことと存じ上げますが、必要事項を記入の上、6 月 6 日（木）までに

担任に提出ください。 

〇平和登校日について〇 

本校では、平和都市宣言を行っている摂津市の小学校として、平和学習へ

取り組み、一昨年まで例年８月６日に平和登校を行ってまいりました。 

しかしながら、近年、気温が高く熱中症の危険性が高くなり、登下校中の危

険性や学習への集中力低下に鑑みまして、8月 6日の平和登校日は実施しな

いことといたしました。 

ただし、平和について学習することはこれからの世界をつくる子どもたちには

重要なことだと考えています。 

そこで、平和学習を１学期に実施し、しっかりと学習をすすめるとともに8月6

日や 8 月 9 日など夏休み中に平和についてご家庭でも考える機会をもつこと

で平和についての学びを深めていきたいと思っております。 

ご理解、ご協力のほど、どうぞよろしくお願いいたします。 


